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1 лютого депутати ЧМР голосували за повернення у так званий Фонд міського голови (у рамках 
міської соціальної програми “Турбота”) коштів у розмірі 930 тис. грн. Ці кошти мають бути 
розподілені між 210 особами, які потребують матеріальної допомоги. Тобто всередньому, кожен 
прохач отримає 4,4 тис. грн.

Таким чином депутати змінили своє рішення від 22 грудня 2023 року, яким кошти, що передбачалися 
для фонду міського голови та депутатів Черкаської міської ради, передали на потреби ЗСУ. Чим 
ПОРУШИЛИ ПРИНЦИП СТАВИТИ У ПРІОРИТЕТ ПОТРЕБИ БОЙОВИХ ПІДРОЗДІЛІВ СИЛ 
ОБОРОНИ УКРАЇНИ!

Ми, громада Черкас, вважаємо, що надання матеріальної допомоги не є цосадоШМйЮреїв язками
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міського голови, оскільки такі повноваження виконує Управління соціальної допомоги та 
компенсаційних виплат, що знаходиться у складі Департаменту соціальної політики ЧМР.

Також вважаємо порядок розподілу цих коштів непрозорим, оскільки він не передбачає ні 
пріоритезацїї надання допомоги (надається лише по особистій заяві), ні перевірки справжньості 
поданих копій документів, не містить жодних дедлайнів, не має показників ефективності (окрім 
кількості наданої допомоги). Жодного разу громада не бачила звіт за витрачені кошти у попередні 
роки. Тож подібне витрачання коштів має потенційні корупційні ризики. У європейських країнах в 
громадах немає такої практики, а потреби у допомозі вирішують виключно соціальні служби.

Ми, громада Черкас, вважаємо такі витрати грошей платників податків неефективними, оскільки 
ЗООтисячне місто має набагато більше громадян, які опинилися в скрутних життєвих обставинах і 
потребують матеріальної допомоги. Тож виокремлення 210 осіб не може бути суттєвим вирішенням 
проблеми і не є справедливим.

Водночас, програму підтримки ЗСУ було зменшено з 460 млн. грн. до 250 млн. грн., що ми вважаємо 
неприпустимим в умовах повномасштабного вторгнення та важкої ситуації на фронті, де щодня 
гинуть жителі нашого міста. Ці 930 тис. грн. витрачені на засоби, що зберігатимуть життя і здоров’я 
наших військових, будуть набагато більш корисними для громади та країни!

Отже, закликаємо депутатів Черкаської міської ради внести зміни до бюджету та міської соціальної 
програми “Турбота”, ВИДАЛИТИ з неї статтю затрат на матеріальну допомогу громадянам міста з 
фонду міського голови у розмірі 930 тис. грн. і ПЕРЕНАПРАВИТИ ці кошти на програму підтримки 
ЗСУ!

Водночас закликаємо Департамент соціальної політики ЧМР більше співпрацювати з приватними 
благодійними фондами (в т.ч. іноземними) у питаннях надання допомоги людям в скрутних життєвих 
обставинах і не перекладати свої обов’язки на міського голову.
Перелік осіб, які підписали Електронну Петицію

Збір підписів завершено

Загальна кількість осіб, які підписали електронну петицію:

634 підписа з 500 
необхідних

Поділитися:

Адреса: 18000, м. Черкаси, вул.Байди Вишневецького 36 

Тел.: (0472) 36-01-70
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